001 4 0202£00€ emobo.p

‘ele)s ejeq ‘ezuelg

L

rsAlIN

¢
4

0

9,/000d/LL00/WYM "adn ‘piMa Ju
emoboup euffuziuhzu dads

1ysdoquAzs qwey ‘zul Jbw
‘Juepyafold

3uzaazJdod 3f0dy3z.d

:nyunsAl AL

n 026+ Wy op

1d loq tepgq zp | 00040 WY PO BIRUONS BSOY - PHUIBZIIS

M Boug peziez AMojeimog m maugo T 9L MO NHOLL N fomojeimod 1Boup emopngaziq
:10})SaMU| 'Imopng nix81qo salpy : eluepez/nyyaiqo emzep|

1ysid Jeimod ‘zs.

|dus)j@zsidiysioquAzs YIew-3 1 696 997 £0S 194
Gl elzpaget ‘0 ‘zsid 007-2)
ysJoquhzs jiwey JIMNSYAINAZNI 1BAFSN

'8

0
o
-

g & 555 BEH Shb & AL & 2 £ 050793100
M w mm m mmm m m NI3L NI
‘omod M 32M0Z /¢ 7 (%66'6Y) ¢L'8l=1d N7 0006l = ‘dd
Y Y 678l Mol AnaT 1Q _
“H%,/.i& KAl —N - ﬂ_ﬂ_ \_Z
— T 001,/00L1 DS
0678l =N  wea=L ¥9'9¢¢H =1d
8 2 8 8% 8 S g 58 g55s 8 & 050703100
g g a g B g g g NI3L NI
8¢'8¢ Z (%66'66) 85°8¢="1d *DIsO.d 0005l = ‘dd
PIRQ P Grzel Modknen g B
M & ﬂ o Sre Moifiog g 0l =dd N
7 — e 001 /001 OPS
L0G0 =N W=l 26'L0¢H =>iid
8 2 &R B & g 5 S 8 4858 o & 050703100
g g g g g g NI3L NI
"OMDJd M M0Z G ¢ Z (%66'66) ¥ p¢=>1d N 0016 = 'dd
PEEY puy egzg o @;ﬁ a
\E\A\Hﬁ - dEI\F 4 d 6l =dd N
% % 001/0011 oIS
0Geet =N ea=l ﬁ%mi =lid

= 255 & 58 g T & 050793100
g = g2 E g g | NBELINCI
108 2y
‘omo.d M P2 QLY Z (%00°05) £0°7L=1d N} 0016 = 'dd
— — oo v g 9 = dd N
- , | — N _—
R e 00L./0011 OPYS
9/coL =N erta=l LY'[9CH =>1d
= L5556 8 R g Lob sl b & 050793100
m m m m m m m NFH3L INTIZY
[exoxian] = = [exoxian] .
BRE E E ¢ s i 0 028
‘omo.d M 3.2 G2 Z (%¢0°0) 00°0="11d 0016 = 'dd
—~ — e e 10 /= dd N
— Z= ! — s FED Mg =
, =~
— T o 001,/001 oS
O A 0t'GSZH ="1d
8% S & 5% & 5= g s ss 8 2 £ 050793100
[axi o] = = [arjary] = [artars] = = =
5 = I I E§ | ‘e
£ 22 £ 2 g g g 228 0N T2
"omMo.Id M OMOZ 1/ 7 (%66'66) v L2=1d 7] 076 = ‘dd
Jauy g QpgL Mol Anat 1q
N7 NS | 7N Uk iy g 9 =dd N
|
% o 001 /001 OPYS
LYl =N Erie =l L¥'GZCH =Mid

5 858 L e & 050793100
M M W M m W W NF{31 INTZY
MW M M M MW TOMd INTIZY
I T onDud M BIPZ 77°LC 2 (466%60) CLS1= 1 ] 075 = dd
L | ] G =dd N
e —-- D — ; I —
— o 001,/0011 0S
CQpel =N 9%l =L 69112+ =1
2 BE 58 E L g & 0507310
g g g S g NFH3L INCTZY
EE g g gz 0N NTIZ
(. [V'65 Z (%66'66) L76= 14 D}soid 0075 = dd
] e 7l =dd N
e —— 001,/0011 oS
65 =N wva=l [6/614 =>1d
E s 88 § g5 LoLd & 050713100
z 2 m g NESETRE OV
£E B 5 B B E 0N NTIZ
T oMK MBI GGhY Z (46666) GG ph=10 1 00701 = o
— e ¢l =dd N
~ e 7
— = 001,/0014 DPYS
clicel =N 8¥e =L 068G+ =>tid

S g8 o= s B S g s & 1050703100
w w M w m NFH3L T2
28 8 g 5 B g T0Md NI
‘omoud M Y8.0Z GGy Z (%00°0G) 8Z2'¢e=>1d ] 0078l = ‘dd
_ d=ddN
— D 001 /0014 DIPAS
YIQoL =N S =l CT99LH =11d
£ ogE 2 5 S g = & 1050703100
g £ g 2 £ | NaaIen
gf & g g B¢ TONd NG
$2091 Z (%00°001) #2091 =>1d “ DIs0Ig 0075l = "dd
: ——— [l =dd-N
— T o 001 /004 OPS
oC'GeL =N YOS =l GoCLLH =1d
g2 B EBZ U g 8 S g s & 0S0103100
g g g8 g NI3L INTIZY
mm m w m MM T08d INTIZY
2091 Z (%6216) 69yl =>1d “pIsod 005 = ‘dd
e Ol =dd N
— D 001 /0014 DIPAS
CPGaL =N - eosa =l 00001+ =>1id

E 2 BEE 5 g g L e & £ 050793100
m m m m w m m NFH3IL N2
mm m m m mm TOMd INTZY
¥2091 Z (%60°09) 62°96="1d  D}s0.4 00, = "dd
6=ddN
1 ﬂ — — Tﬂ\\\\\\%
— s 7 001 /0011 DS
6O°CoL =N even =l 00090+ =1d
g < T ¥TE H 8 8 5 D o & 050703100
m m m w w w m m m NFH3IL N2
wm m m m mM TOMd INTZY
¥2091 Z (%68°82) 62°99=1Id * D}s0 00, = "dd
. —— 8=dd
_H_\“\\“HN .
~% 2 001 /00k1 oPS
69°Gel =N Srsa =l 00°000+ =1d
g 82 &8 8 5 S &% & & 050703100
g g g g g g g NESETRE NOErA
58 § g g B TOMd INTZY
1 | 72091 Z (%000) 00°0=1d * Dsoig 005EL =
R L | | L L=ddN
[—
D — = - 001 /0011 DS
/0oL =N 60 =l [/°CG6+0 ="

E & 58 g SRR < £ 050793100
g g z g g NESETRE NOErA
mm m m W Wm TO4d INTIZY
] " owoXd M BAPZ Gy'LS 2 (%00°05) SL 8 =10 1] 0075 = "
— — l \.’ﬂ\_ @ = ﬂ_ﬂ_ \_Z
S
— T 001,/0011 oPIS
00GeL =N SLYe=L 86 7¢6+0 = id
g 8 58 SR E L5 g g 3 050793700
5 £ z g = = £ g NF3L INCIZY
w m m w m mm TN INTTZY
0L°£81 Z (%00°001) 0L°/81=">1d * Do 007l = ‘dd
S— ! G=dd N
N _ _———
— & 001,/0041 PES
COPeL =N ove =l GZ96+0 ="1d
g % 58 5 = g 5 % s & 0507937100
w m m m m m m NF3L N2
M m m m m mm TO4d INTIZY
] | OLZ81 Z (%65%9) G800 =1d 01801 0006 =
_“% _ vﬂ\ 7=dd N
— T 001,/001 OPXS
e =N Lo =l 00°0G8+0 = d

& BE S RE 8 8 5 & g = 050793100
£ g B8 8 8 £ £ | e
g g g g &g TOMd INTIZY
] | 0128 Z (%FL5) 53 0/=>1d " D3soLg 0016l =
%L %C .
o v
g S SRR S B g L Sl & 050793700
g g g8 g g g £ g NF4L INTIZY
mm m M m mm TOMd N7
0128 7 (%¥111) G8'0¢=>1d “ pysod 001gl = 'dd
= 001 /0011 OPS
QoCeL =N gvee=l 00'0S/+0 =>1ld
& g =g 5 S £ S S & 050793100
m m m m m mm m NI3L INCTZY
mm w m M m m TOMd INTIZY
0L°/81 Z (%6/°7) £¢'G=">1d * pyso.g 00lel = dd
P — \LH_\HI\\\\d |l =dd N
-_ | =T .
— - 001,/00L1 DPAS
Co'ceL =N o=l 8CY¢/+0 =1ld




o 4 1o = R I : w3 = E B8 3 8 = m 0S003100 = R [T ) Lo A, Ll & = 2 5 08 g 153 g B P G & 0S01937100 - " = - S — -
A 001 020740°0€ emoboJp E ;= 3 ol : w = o g O 3 0504031d0 = T - - A _ = = = 5 e o= = = & %2 5% & & 8 5003100 _ R R _ 9 _ _ bl w %% S s i M M M W M W M m N3 T2 = I8 55 SR IR 3 Sobd AL A b = 1NSO793100
- — - — S 55 - s = S = = 2 = & = NG NG = - s = = = = = 5 5 5 = S S| ST S NI3L NI _ _ - o o = P — _ . _ L _ T RET % n \
g 22 = €% E | Il _ == = == = | T = s s = = = I el I b v® b L 5 & % g L O N | e g g 2 g g g g | NgaLaI
| 58 8 B 5 8 B TOMd NG Be = = e 8 & E =28 o3 ‘ s g 950403100 55 8 5 5 5 858 & 10Md NTIZY g 28 = g 888 8 T0Yd NTIZY ] | G2 Z (%689%) 2 oe="1d " D¥s0ig 0092 = h _ P - — _ .
& 2 9 & 2 3R “0mDJd M BHDZ $90G Z (%006.) 00 07=>1d 1 DpIojopy 0097 = dd — S - SIS - S 2 2 8 88 % : = s _ ST T g 28 £ g & & M mw wm MOdd NIZY
O — om0 M B HPZ 8528 Z (%00°00L) 825 = 1 (ApoTop) o] 0092 = dd m m m m m m NI3L INTIZY “OMel M PBADZ 1914 Z (4.00) 1§ 0¢=1d 042 = dd i 0092 = 'dd P A SRR BB 0CE 7 (400) G0 e~
O N0 0 W = dd N
' ' s Juepjeloid L " - " L I .
dod 3louwazy = g : W=dd N 60 = dd N “Oel W BIPZ G0 Z (420106) 8001= 10 1] 042 = 'dd = 909z ol e 10 0 = dd N — D oom\oo_._ OPAS JH) 11 o500 Mo1 a7 14
3Uz33z4dod 3l0.¥3zd N — ———= T —— e . S = — 169 HoiHe 10 087l =N  Oveu=l 00'00G+ =d 7 S _ N %00 401 ¥2=dd N
- = 00L/0041 OPS — 00L/0041 OPS @ @ 001/00L 0P N =——7Z N =~ U = dd N ~—= T = /0011 0p
g | O k| IO o Gygrl =N ored - 06698+ =1 - 6/978H = 1d | L 0 = dd N (990 =N o=l 9G1L9H =1d — = 001,/001 007 Bl oy ool e
.10]s9MU| _Bov:n npiaIqo salipy : BluEpEZ/NYSIq0 BMZEN]| mlm T 1 ., ¢ — NNNN— =] ¢ |_| e _ = m m mm m ‘W_ m = FF_O o .._Vn._V ‘0_3 .D.o -
Jdua@zsidiysdoquAzs Jlew-3 ¢ g96 997 £0S 134 - T oom\oo_._ @DY__m ¢G/d =N G6 GLGH = _m 5 P | _m ﬂﬂ g 55 & 5 1950794100
o e g g SEE 5 = Lid £ & & osom0 | | & 8 56 8558 S g & g Lo 05073100 LS =N 89 ST g g BeS 5 B g 8% & 85 = 050793100 g g g F g g | NRAINGR = Epg———— = T mo —
. . / _ _ A L S _ _ _ _ N ] . T T A _ _ e _ e _ = 25 8 & 8 b b b L o _ _ _ _ _ _ 8 Ra& oEk 8 ol B BB B E \
s = 5 53 5 5 s | waaem| [ s 5 = 58 8 5 5 5 | aaam|  — S _ — _ _ R 5 3 5 5 E s | B e = e 7 s ¥ 8 5E 5 ORI = 5E £ B g 2 g g3 2 Y0NS NOT2Y _ I _ S c
= = € 5 z - i ¥ 5= 2R 7 ¢ il g SR g 5 S &S 2 = 050793100 - i i _ _ _ _ _ - s s s s - _ B BT S w B3 = g g £ = g 2 g g NZR3L INTIZY
SISERS S 5 5 S . S S8 5 8 s 5 S5 . _ . T 7T _ S S5 0 S 5 5 S8 S . 17 o & o & o = N3H3L INTIZY “0m0Jd M P2 OGTY Z (%46666) GG &= 10 o] G _ = : N : * * = =
28 2 g g &g [O8d N7 g2 B8 2 % g g 28 [Obd N2 - B - - - N I vp—— gg % g g2 88 2 [08d 037 ° R s _ z Wid = dd 5wz = o . = = =z B M T
il OGS 825 Z (%0005) 7 9= 1d (0100 o) 00z = dd | BN | PY1L 7 (%96%66) 7711= 10 DFolg 057 = I S & £ ° b b T | 0872 Z (400001) 08 7= 14 0350 0092 = dd SIS g g3 383 TOMd INTIZY 8 88 I B E & 5 &% =
B 2 2 B 2B TOMd N2 T " owal i BBPZ 9095 Z (400105) C0'8=>1d 717 0057 = ‘dd 98'GL Z (%20'2L) ¥97G=>1d " D350 00'6¢l = 'dd

J

8567 Mol Ana 1q
‘ 79=d “ D}S0. . o X 7= ‘ fmosg -
ain PN - | H\\LE& 0 V8292 (4001001 vB29="14"0k0 00¥d = 'dd I 819z, Mo e 1q 20— i /{w\j m@k& a N ot 1
= R R _ — = . ] 7 % = /g alsl
\ 'l DD %ﬂ % = % 8 =dd N % % ﬂﬂ@ﬁ \ 1 op e S i —— s Hia sl 60=dd-N owwm_ =N 66671 =1 ﬁﬂmuwm»
Py l99a =N o 0/00APIS e —— o = dd N 0890 =N =L 001 /001 DS f % —

L2151 Moi s 7 -
— —— : 001./00L1 DPAS — H ﬁV/N M ¢¢=ddN
% : - G/‘099+ =d 7 7 001/00L1 DS ” - -
6/'98/+ =1d 7 D 001,/00L DPAS :

” H = : » 001,/00L1 DS
“ 9//7 =N  0sua=l ¢6 LG5+ ="1d SLYIrHL = 08 1%l =N %5 L ooaﬂowi =
9p'9gL =N 9=l 0CGSLH ="1d
h e T OBHE S g UM | T & geEs S8R B & ihikt & & 0S0T9T00 G G R o ki ORI g & © 885 © & B & 85 & & 00100 SR HEws 2 % ORI Geees GEs 5 3 Siihir & : 0TI
= S S S = NFH3L INCIZY _ B — - e - E ERe E 8 55 o8 g 0507103700 5 5 8 = = = s S NZH3L INTIZY _ S — _ & - \ E = R = =2 = o NIIL INTIZ w e e _ T ovsRne s 2 %
e E 5= B B = s 8 BB g B BB B 5 NREL NG _ e - i - g g5 i b 5F i ¢ g = g g g = NF3L INTIZ - z TE g g7 - g S = B 8B g S NF43L INTIZY
_l_l L L L ._Hu L L nav > S>> S > = = = = = =3 = =3 = . ﬂ' | Ju P.L Ju _0 . nr.w E Nnm Nhn W k Mﬂm N/U_ ‘VV_ E
I E ENERE 0K N _ s 5m 5 & . — g LB 2 E B¢ g | e B 5 S 888§ 084 N S 5 s : S 0 NI 5 B8 £ € £ £ 8 BE U NGRS | e T - .
il L I 2 sy B 2 G 2 2% : — — e — : : S TS & ST 7T 5 82 2 = m 5 oo o T e T e % g8 8 8 IS g 8 gg g8 TOMd INTIZY
ONBId W BHPZ Gy 25 2 (4000) 00'0= 19 (PIoIop) 1] G o=y _ il 4 _ ST “ , S B 5 BR %l 7 (%928 SO he=d IS0 G il T S YYo= “OM0d i B0 7 Z=d o o7 — 1 BRR ¥ B & 5 2 22 0
RIPZBYETT (4000) 000= K (RIoion) 0042 = dd O WAL G 07 £ (%0000 G0C= 10 71 P = B : 2 28 084 T2 0B 7|49 2e) 0¥z 40k 0042 = 'dd T T T e T —— PP 95T £ CA006) 8LT2=10 1) 0082 = 'dd PEE %S T —
“OM] M BHPZ |91 Z (%00°001) 191 4=1d >N 042 = dd 000¢l = 'dd
S 06°GZl Moa Amold ~Za ’ ; y ;
_ = — » . L scogL Mol ke 1Q JIng g 0761 Moa e 1Q
0 = dd N \%@ ———— 6= N e D = N T e R 2R N —— 7 N whdm =N FSES — g N e et
001,/0011 DS ‘9¢, =N 9'9a=l 001,/0011 DS — % —— 001,/0011 DS A D 001,/00L1 DS — 001,/00L1 DS =z D 001,/00L1 DS 7z 7z 001,/00L1 DS
2592l =N % % ; “ . %l %C ” “ = 26081 =1 ‘ ‘ orzeL =1 ‘ =y
T'Le8H =1d GE'GLLH =1d Qoo =N w9l 95769+ =d CCLY =N 691 00009+ =14 96/7 =N =l 68656+ =1id 1g =N = L0+ =1d G975l =N = 9CGHTH =




001+ 020740°0€ emobosp

‘ee)s ‘ejeg ‘ezuelg

'8
e
c
¢

0

'8
e
¢

0

AY
- 057
4.0
i

G

Y
L

_Ug‘z_

1950403100

-l Eo008
AR
L 9.8

9Ll
- 9L
- 6850 [ 00°8-

NIMAL INTIZS

Syl
9l
- 8978
8L
L 08s

- e
- oLw

T08d INTIZY

[ 6L

“ONe| W P2 Z (%00°0G) 85 pl=>1d “>n7]

9,/000d/L400/WY M "dn "piM3 Ju
emoboup euffsaiuhzu dads

1ysdoquAzs ywey ‘zur Jbw
Juepiafold.

3uzaazudod 3odyaz.d

‘nyunsAs ik

i 1ysid jeimod ‘zshziq euiwb
M Boug peziez Amojeimog

02647 Wy op
'z gy p | 000%0 WY PO BD{IBWONS DiYSOY - WUIPZUS
wa-ugo 90 N0 NYOLL IN [amojeimod 16osp emopngazug

¥IMOpNQ NIYBIGO SAIPY : BlUBPEZ/NPIBIGO BMZEN

1d'Uay@zsidiysloquAzs Jiew-3 * 696 997 £05 ‘134

Gl eizpagey ‘n 'zsld 0027l

14sJ0quAzS Jwey JINSYINAZNI DNFSN

—

j/ﬂ\\\\\

—

000¢t = "dd

1G=dd N
001 /001 DPYS
G680+ =1d

L9
A
- 06C
L 68:9—
- 809-

1950403100

-7 F o008
AN
-9Vl 00%8-

0628 [ 280
-6V [ AL

NFH3L INTIZY

- 8870 068 000

- 67¢8
- L)
A

TOMd INTIZY

(%66°66) 09 82="1d " Y04

TR B S B 5 & 050793100
m w m m m m NFH3L INTIZY
mm m m m m TOMd INTIZY
(%000) 00°0=d * D}sOId 00'°SL = did
% 001,/0014 OPYS
G9SEL =N RS TARN
8 g E) SR T 8 & 050793100
2 w g g g g NFH3L INTIZY
2B g TO4d INTIZY
] T ome M PIPZ 8LG Z (%000G) 69G¢= 14 1} 0075 = dd
/”\F\MWHHHHHW\HMMH 9=ddN
% 7 - 001,/0011 DS
80°GSl =N 80'66¢+¢ =d
g = B8 8 8 & & g2 8 050793100
w m w M m m m w NESETRENCEN
wm m M 2 & TO4d INTIZY
08/ 7 (%00°001) ¢81/=>d * 0}s0id 0075l = ‘dd
R I M E e |
ﬂJWﬂ/ﬁ\\\H\\\\W“M_,. { —@ . ﬂ_n_ Z
— 001,/001 OPYS
GO'Sgl =N 60 CLIHT ="d

000¢t = "dd

0S=ddN
001./00L1 DPAS
[SYT0+C =1d

@l

R =SERE ' B 83 5% g 8 £ 050793100
g £% g B g § 8 B | NRMLNGIY
= g g g & 704 AT

eglLZ ANM%N©V 7v'89= v__Q,EmO\_n_ OONNAM— - ﬂ_ ﬂ_
e O I = J
/Tjﬁ 1 09 . dd N
— = 001/0011 oS
ocg =N dsm=L 00062+ =1d
8 e = g S8 i & 050793100
m w m m w NFIL INCIZY
mm w m w mm TOMd INT3ZY

OM3| M B0Z /Gl Z (%/6'66) 96 71=1d ] 0076 = ‘dd
I N 65 =dd N

e I E—

— = ) 0ol /0011 oPYS
Cgpl =N e -l 9G10Z+2 ="d
8 e e g 5B i & 050793100
w w w w m N3H3L INTTZ
w.w w m w wm TOMd INT3ZY

OM3| M 9MDZ /G'Y| Z (%66'6Y) 8C'L=>1d ] 0076l = 'dd
s Y S— | 85 =dd N
=% w — 001 /0041 PPXS
LLEL =N L 8CY6L+C =d

- 067
-
gg‘z

1950403100

- 05 [ 0078
- 0758

AR
- 8CYEL [ 00°8-

NIMAL INTIZS

- A58 60 F 000

v Ol o0

- a5l
e T ey

TOMd INTIZY

&% B8 8 L gl L £ 050793100
W w m_mm W M M NF3L N2 8 w m m 1 mo _m mmp_m m_mo 105003100
&8 & g g %% TOMd INTIZY g g g g g g NFHIL INCT2Y
“OMe] M BDZ /G Z (%10°0) 00°0=1d N} 0075l = ‘dd m m m m m TOMd INTIZN
"omMp.d M J2.PZ 00'GY Z (%00°0G) 0GZ¢=>d 4] 00lel = dd
| 71 7 [G=dd N
% = 001,/0011 05 75 =dd N
6CYCL =N oY=l 007842 =d — D 001,/0011 DIPYS
JC00 =N %R =L YU+ =1d
= SN g & &g s & & 050793100
_ . _ _ RN _ _ 3 wRE = g8 9 _ mp_z & & 1050493100
g g g g & g 2| naaoam _ N = 5 . \
_ _ A _ _ g 8 g g8 g g NESETRE NOErA
g g g g2 g g TOMd INTIZY i I _ - _ -
807G 7 (%96°3Z) 60°Cl=1d " DIS0.] 0016l = ‘dd B B m & s [0 N2
omod M BHPZ O0'GY Z (%00°0) 00°0=1d ] 0008l = 'dd
ﬂwﬂﬁﬂ wa — 9G = dd N (G =dd N
g6l =N %=L 00i/0014 oo — = 001/0014 oS
0004+ ="ld 00CsL =N 667 =L 16680+¢ =1d
88 HE g g g 5 88 & 050793100 E = 88 & @5 £ & 050793100
gz g g g 2 NRL AT g EE B E g g NFIL NCIZY
mm m my m mm TO4d NTIZY m m m mm TOMd INTIZY
‘oMo.d M .02 00'GY Z (%66'66) 00°Gh=1d N7 0016l = dd 8092 Z (%20°0) 00°0=>1d * p3sosd 0008l = ‘dd
—t I GC=ddN e e E— ¢G=ddN
: o T 001/0014 DIPS % % I 001 /0014 DIPAS
= £L581 =1 ” Sy — o :
AN 60147 =M LGN Be= 0G0+ = Md

"D M 1BIPZ 1799 Z (%00°00L) Lt 99=1d 1)

N~

N

001¢l = 'dd

67 =dd N
001./00L1 DPAS
[1'S00+¢ ="1d

E e s 8 SE e & & 050793700
g g g g g g g g NESEIRENGEN
EE & g B g TONd T2

"OMo.d M Y2.MPZ /$°99 Z (%00°0G) ¥ Ce=d ] 0005 = "dd

CoNe— [

Wedi =1 / 87 =dd N
001 /0014 DIPAS
¥G2L64 =1d
g 3 5 B8 8 g s = 050703100
g g = g g g NR{3L NI
g g & 2 88 TOMd INTIZY

8/'8l 7 (%/666) £L'8.=>1d p)sosd 0062 = ‘dd
) [ =dd N
001 /001 OP¥S
07656+ =1d
g = & S8 &8 8 g2 Stge £ 050793700
88 g gg g g g g NESETRE NOErA
g g 2 85 TOMd INTIZH

8/'8l 7 (%88'CC) 8 p=>1d “pysosd 0062 = ‘dd

e =
N

HOOH=L 97 =dd N
001 /001 OP¥S
10'GZ6H =d

g 3 3 58 8 8 2 Shdw & 050793700
88 g gg g g2 g g NESETRE NOErA
g g 2 o= TONd INTIZ

/'8 Z (%£9'CT) L= "1d “Dysoig 0062 = ‘dd

xﬂHmLAW\A j/
N

HOOH=L Gy =dd N
001,/00L1 DS
00°GZ6+, =d

g 22 588 5 0B 8 St g & 050793700
g g= g g B EEE g NI3L INTIZY
g g g g2 TOMd NTIY

8.9 Z (%20°0) 00°0="1id * Dys0.d 0087 = ‘dd

IMﬂﬂ/
"%

0£08 =1 vh=dd N
00L/001 OP¥S
CG0Z6+ =d

g g T 8§ 5% B8 8 Sl L4 & 050793700
g = B8 B = 8 § | N
B E B B B 2B TONd INTIZY

| ] “omD.d M 1BZ $9°0G Z (%00%6.) 00 0= 1d Z 0PI} 0092 = dd
o —— ¢y =dd N
— - 001,/00L1 DS
9987 =1 CG088+ =>id




'Yy 0011 102074006 2hobo.p

rsAlIN ‘eleys ‘ejeqg ‘ezuelg

¢

(L"_
(L"_

i
¢
[4

!
0

1L
05T
el
L Gro-
M-

1950403100

9
16
'y

9,/000d/LL00/WYM "adn ‘piMa Ju
emoboup euffuziuhzu dads

1ysdoquAzs qwey ‘zul Jbw
‘Juepyafold

- 06%
L gg‘z_
Y

A

SO 100

-0/0W 008
- OL0% |
- 1668 T 00%8-

- 0204

NIMAL INTIZS

3uzaazJdod 3f0dy3z.d

:nyunsAl AL

026+ Wy op

! it femod 25K2ig b oo, ‘sz, ‘g/gn 2p | 000°0 WH PO 3DRUONS iSOy - URZAS

n Boug peziez Amojeimog sz 1200 pma o [ 9 MO NYOLL IN fomojeinod 1Boup emopngazig
:10})SaMU| 'Imopng nix81qo salpy : eluepez/nyyaiqo emzep|

9 0BapysmaluIaz) |

|dus)j@zsidiysioquAzs YIew-3 1 696 997 £0S 194
Gl elzpaget ‘0 ‘zsid 007-2)
ysJoquhzs jiwey JIMNSYAINAZNI 1BAFSN

L)
- 00 [ gL-
- 001 [ 9%~
- L0109~
- 0900 F 008~

- S

NFH3L INTIZY

- o0 P GTon - 000

- L2

T08d INTIZY

A (%66'66) 0¢v2="1id  D}SOId

0l
0l

<

|

&

AL
- 90n

- oM

TOMd INTIZY

~
N

(%/6'79) 00°0Z= 11 * D}s0Ud

|

1 %”

00'8¢l = "dd

G/ =ddN
001./00L1 DPAS
82°009+¢ =>tid

e

I

00°¢1 = "dd

ZL=dd N
001 /001 DPYS
869G+ = 1d

- 067
1
0
- 0S¢

19

1950403100

SO 100

-9/0W - 008
- 600 - oG1-
- IC0N 96
- 96681 008~

- 6400

- S60 - 008
- (28‘0.“ -
- 6004 [ 008~

NIMAL INTIZS

NFH3L INTIZY

9L 0fl
9301
AV
L0

onl

- Y801

¢

- 6L0W 600

8 & g 8 g s & 050793100
w m m m m m NFIL T2
M mm mm MW TOMd INJ3ZY
OM3| M MOZ $G'CZ Z (%66'6%) L2V =1d ] 006l = 'dd
I E— Il —

\HT\ 18=dd N
001/00L1 DR¥S
08'¢G/+C =1d

2 g = 8 e 4 050793100
g g g g g NFH3L INTIZY
g g g g TOMd INTIZY
G607 (%6666) Se 6L 004751 = o
e — 08 =dd N
_ I I .
—— — 00.,/00.4 oS
GLBL =N o8l =l 0¥+ ="d
= g8 B S & 050793100
2 = g g NFH3L INTIZY
22 g g 22 TOMd INTIZY
1 OT6¢ 7 (495°90) ¢5'8= 14 D)s0ig 0075 = dd
I N I 8=dd N
%/L““‘
— 001,/0011 DS
CL6el =1 0002/+Z =d

T08d INTIZY

TOMd INTIZY

15727 (%20°0) 000=d 0304

00'8¢l = "dd

v/ =dd N
001 /001 DPYS
87°08G+7 =1d

g g 5 ®g 8 BS 25 g 050793100
m W m M M m m NI3L NI
m m M mm TOMd INJ3ZY
| G762 2 (4100) 000= 19 0ok 0075 = dd
— — 001,/00L1 DPAS
7/66L =N o6 =l 8911/+¢="1d
= 2 SN 0 = 8 LoL oL & 050793100
m m m m m M w m NI3L NI
Wm g W_ g MW TO4d INTIZY
T T oWe M EPZ 6UGY 2 (400°0) 25 22= 10 M 00451 = dd
— i — 08 =dd N
=z 001/00L1 PP
661 =1 Gl'689+¢ =1id
g EREEE B B b s & 050793100
w m m m m m m m NFIL T2
= m wz m gz TOMd INJ3ZY
H—T1 _ O] I P PPZ CO'SY Z (%10°0) 00 0=1d 1) 0096 = "dd
I e e 6/ =dd N
w 001,/0011 DS
co04 =1 09°999+Z = 1d

B = LS & 050993100
g £ & z = 2| NaELOm
8 2 g g & TOMd INTIZY

] | 9%2¢ Z (400 000="1d 0150, 00751 =
e —— | T 8L=dd N
— = T 00L/0011 00
6C0pl =N BEOn=L LYY+Z =
= 55 83 = S e & 050993100
2 E Z 2 g g g NESEIRENGEN
g8 = 2 E 22 TOMd N7

T T] " omoid I BIPZ 010 Z (4003) G0G=1d ) 0% = dd
e LL=ddN
= = N 001,/0011 DPYS
Grov =N cron=l 7609+ =1d

= £% 3 % & L g L 050793100
= g = g8 NFL NTIZY
8 & g & TOMd INCIZY

] "om0Jd I B2 01°0F Z (%10°0) 000= 14 ] 0095 = dd

TH[“‘J!““TM\WM\U

\W&q . % @NHn_n_ N
COp =N ¥E0H =L 001 /001 DPYS
L0L9+C = 1d

/1

008¢l = 'dd

1/ =dd N
001 /001 DPYS
80'GYG+Z = 1d

0

- 057
- G-
s

JV_

SO 100

- ¥ 960~
- 000 008~

NFH3L INTIZY

- - 057
w | b
- g50n | 76
con [ 500 [ 8

AV 7AN

T08d INTIZY

oMl M PPDZ (97 Z (%405 71) 28 7G=>1d )

g B & E B B 2 B g £ 050493100
g 3 g 2 2 g | NRALNGT
&% 2 z g 10N NI

T T owel W BAZ YL Z (A1005) G5 9=1d 1] 0086l = dd

— [ \

H\W\\\\\lo‘ J‘L!\ M,R”ﬂ_ﬂ_ \_Z
001 /0011 PPAS
C¢°9/G+C =>Md

008¢l = 'dd

0L=ddN
001./00L1 DPAS
80'GZG+ ="1d

g SER B & £ £ & 050793700
EE Z g £ z z 2 NFAL INCIZY
=EE = = = = ) oo ~ CAEAEA N o | | 1 | |
38 & = g g "OYd N7 g G 5B B g £¢ & it L & 050793100
“OM3 M BHOZ |8/ / Z (%00°0G) L6'8¢="1d “ 7 00%65L = dd ; _ - ! — _ —
g g g g 2§ E BE | le|oaom
22 8 g 2 22 0N NTIZY
| T " OMDG M BAPZ 055G Z (%00°001) 05°56= 19 o —
== 9= dd A i o = ad
2974l =N 001 /0014 DIPAS
/1°90G+¢ =1d
\&U\HH\‘\HH - H““ >
o A~ o o I I I | \\ T|W\_\ 9 =ddN
8 % BB & 8 =3 B & g = 1950193100 001 /0011 DS
- T = = = == _ 09'LL7+2 ="
82 s B S 28 = NRY3L Oy
ﬂ.HM. ‘.AMM W mw.. W ‘.W ‘.WY ) W_ W_ o Cn CNEN DO o | 1o 1 | |
T8 F n e S ° (08 07 g 525 B g 5 28 g 28 050793100
9967 Z (%66'66) 99'61=>1d *DISO. 005l = ‘dd _ L _ oo T T CS
g g g g B & gg NG/3L INCIZY
m M M m M TO4d INTIZY
T " oNoId M EAPZ 0555 Z (%0003) G992= 19 ] 00CE] =
[2°0% =N 89=dd N I I N
OQ_. \DO—.— D_Dv._m — H\\\\ - \(V\H_ B
97/ 99+2 =1l \%m 9 - dd N
001 /0014 DIPAS
C6'065+2 =d
= 95 o8 g8 £ & 050793100
w W % m m NF3L INTIZY mw m% %m w m m 1950794100
EE & g TOYd NI g8 g g g g NESETRE NOErA
%v2'59) Oy 2g="1d 03504 00761 = “dd 58 & g TOMd INJ3ZY
I | (%5666) G 67= 10 DIsO)g 0SSl = dd
0009 =N 001,/0011 0P 00/001 0P
00'0GH+2 ="d 0¢Y9e+Z =4d




&v 001+l 40200400 emoboup

sAlIN ‘ele)s ‘ejeqg ‘ezuelg

91/000d/LL00/WYM “dn “pima Ju
emoboup euflfuziuhzu; 3ds

1ysJoquAzs qwey ‘zul Jbw

Juepafoid

auz13zudod 3l0dyaz.4

‘nyunsAl AL

Sl 026+ wy op

'd s Jemod ‘zskzig euuh gy, ‘gz, gy zp | 0000 WA PO SIYIBUOXS DHSOY = HUIRZAS

M Boug peziez Amojeinog upzas 1200 mma aqo T 9L MO NH0£L IN fomojeimod  1Boup emopngaziy
1J0}JSaMuU| ~|mopnq niy8iqo salpy : eluepez/n}ya1qo emzeN

0

197
- %
- 06T
o
000
L Og‘z_

- 97¢-

1950403100

80 L0
o

R4

- 98T 80~

-8 L

- IGTH T 00%8-

-8R 969

- %

NIMAL INTIZS

9L | ey | O

- 165
- 0L¢H
Ay
- 18%H

69°CH

T08d INTIZY

N

(%00°001) G6'1¢="1d * D3SO

|dus)y@zsidiysloquizs YIBW-3 ¢ 696 997 £0S 134
Gl BiZpage ‘|n 'zsid 007-2)

145J0quAZS Jwey JINSYINAZNI 19N SN

'8
‘.
0

000# = 'dd

26=dd N
001 /001 DPYS
6//8+7 ="d

79
as
o/

¢

- 0%
61

0

SO 100

- L 00

AL
- 00
-06TH - 8Tl-

- 08TH

NIMAL INTIZS

|
70
Z_
Z_
Q_

-8y
s
- 0T
s
9
F -

- G

SO 100

B Q[‘Z’Vl L GQ‘ZVl
-G8 [ 68TH

-9/
- 6L

oG

- 9CHH 669
- 0971

- [6CH 000
AAS A
- 08T [ 00'8-

- L6

NFH3L INTIZY

T08d INTIZY

(%466'67) 029="10 ]

“omoud M 39Dz

£ B £ & &4 s = 050793100
= g g £ g 2 NFY3L INTIZY
&8 g g BE T04d N7

] | T fonbup b 006el = dd

%C

¢

GLTH 'Vﬁ‘gﬂ E

69541

- 69CH
- GLEH
- 08¢H

- 95l

TOMd INTIZY

(]
N

%09'79) 00°0Z="1d * D}sOUd

0019l = 'dd

16=dd N
001 /001 DPYS
¥9'798+7 =tid

00'6¢l = 'dd

68 =dd N
001./00L1 DPAS
PIPE8+ =11d

T
0

¢
[4
181
0

o

A
- G
L 00‘9_
- G-
- £

SO 100

- 59
HAY

- 007

SO 100

0T 00

ShCH 0078
RALNEN/A
A/

RAYERAS

NFH3L INTIZY

- L0 00

- 1951 [ 0078
- LGS T8
Y0TH

- 161 00
AZ i

NIMAL INTIZS

6yl

1570 =1 001,/0011 DIPYS
00°026+¢ ="1d
E Z 5 8 & 8 g 588 & 050793700
g g 22z z z NFH3L INTIZY
mw w m w w w TOMd INIZ
"oMDJd M JBMOZ Z0°C) Z (%86°66) 201 =>1id ] 0065 = dd
—_— b=l
T 001,/0041 PPS
oGeH =1 187788+ ="

A
- 6ICH oz
AV NRAY N

sy
e

TOMd INTIZY

- 9610 [ OB

- 65EH
- 0614

- 1814

T08d INTIZY

“oM0Id M BHPZ 079 @_@%@ 0F'9L=>1d 7]

000# = 'dd

06 =dd N
001./00L1 DPAS
Y8 TY8+ =11d

767 (%50°0) 00°0="1id * D3SO

.

I S s

00'6¢l = 'dd

88=dd N
001./00L1 DPAS
LT84 =1

& 8 3 B Bg s 5Be 28 8 0503100
E g g == TOYd NAIZY
| " ToH0Id I BIPZ 9CTY 7 (46667) 62125 0 080 = dd
Tl % 1 0p
i
g g 2 S5 8 = 8 5 £ &5 & 050793700
E £ & g & g g NIIL N2
2 g & g g &5 TOMd INTIZY
G0'8Z (%L6'66) G0'8="1d * pysoid 00'S] = ‘did
T 1 [ _
2 %
6L‘07l =N czon =1
98=ddN
001 /0011 DS
29911+ =>1ld
S 28 B B 5 5 55 o £ & 050793100
= Z g £ g g g NFIL INTTZY
= g g z g E TOMd INTIZY
OM3| M BIDZ $G'GZ Z (%66'66) $G'G¢=>1d N 005l = 'did
I A S | L |
% %
70°071 =N 80011 =1 G8=dd N
001 /0014 DIPAS

[G99/+C ="1d






